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ПАМ’ЯТКА КЛІЄНТА

  ДОКУМЕНТИ ДЛЯ ВИЇЗДУ
Підходить внутрішній український паспорт, біометричний закордонний паспорт, 
закордонний паспорт старого зразка, свідоцтво про народження, зокрема й для дітей.
Діти можуть перетинати кордон з одним з батьків без нотаріальної згоди іншого.

   ЛЕГАЛІЗУЙТЕ СВОЄ ПЕРЕБУВАННЯ 

Ви можете отримати статус тимчасового 
прихистку, який не накладає на вас 
складних обмежень і зобов’язань. З ним 
ви можете легально перебувати на 
території Польщі до 4 березня 2024 
року. У Польщі він надає вам право на 
медичну допомогу, право на освіту, 
соціальну допомогу, працевлаштування 
на рівні громадянина
Для цього потрібно подати клопотання 
про надання персонального номера 
PESEL у муніципалітет міста (Urząd 
Miasta), до якого ви приїхали. Це 
необхідно зробити впродовж 30 днів 
від дати в’їзду до Польщі. 
Оформлення PESEL є безкоштовним.
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   РЕКОМЕНДАЦІЇ

У людей, у яких вже діагностовано ВІЛ, ВГВ або ВГС, лікування слід 
продовжити або розпочати. Якщо можливо, не допускайте 
перерви в лікуванні!
Крім того, слід пройти скринінг на ВІЛ, а також там, де це доречно, – 
на ВГВ та ВГС;
Згідно з рекомендаціями щодо материнства вагітним жінкам слід 
пройти відповідні скринінгові тести для запобігання передачі ВІЛ, 
ВГВ та сифілісу від матері до дитини.
Звертайтесь за допомогою й ми розповімо, як можна зробити це 
легко та швидко.
Піклуйтеся про своє здоров’я – це важливо для вашого життя! 
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або телефонуйте для отримання 
консультацій та допомоги:

+48 539 652 831  (Т-мobile)
+48 786 640 460  (Orange) 
+48 721 752 114  (Plus)
+48 571 850 855  (Orange)

Онлайн косультація лікаря 
https://help24.org.ua/uk/doctors/126

ПЕРЕЛІК УМОВНИХ ПОЗНАЧЕНЬ ТА СКОРОЧЕНЬ:
ВІЛ – вірус імунодефіциту людини 
АРТ – антиретровірусна терапія
ВГВ – вірус гепатиту В
ВГС – вірус гепатиту С
ЗПТ – замісна підтримувальна терапія або
ПТАО - підтримувальна терапія агоністами опіоїдів
ТБ – туберкульоз

Пишіть нам 
в Telegram: 

Польський Хаб — HelpNowPl готовий надати 
вам інформаційну та психологічну 
підтримку на кожному етапі цього шляху! 
Ви можете знайти додаткову та більш 
детальну інформацію на нашому сайті
https://helpnow.aph.org.ua 

   ПОШУК МІСЦЯ ПРОЖИВАННЯ
Вам потрібно звернутись до центру приймання біженців. Адреси 
пунктів приймання біженців у Польщі ви можете знайти на сайті Мініс-
терства внутрішніх справ https://mswia.gov.pl (інформація доступна 
польською, російською, українською мовами). 
Телефон гарячої лінії: +48 477217575
Центри приймання біженців нададуть вам усю необхідну інформа-
цію про ваше перебування в Польщі, а також допоможуть з тимчасо-
вим житлом, їжею та медичною допомогою в разі потреби. 
Також ви можете скористатись послугами державного порталу 
#PomagamUkrainie https://pomagamukrainie.gov.pl. Під час заповне-
ння форми необхідно вказати, де ви знаходитесь і чого потребуєте. 
Заявку буде надіслано до відповідного підрозділу, який координує 
надання допомоги. Сайт доступний польською та українською мовами.
Часто на вокзалах великих міст перебувають волонтери, до яких 
можна звернутись за допомогою. Можна також звернутись до поліції.

   ДОСТУП ДО ЛІКУВАННЯ

Якщо ви громадянин України й прибули до Польщі 
24 лютого 2022 року або пізніше, ви маєте право на 
безкоштовне державне медичне обслуговування 
в Польщі на тих самих умовах, що й громадяни 
Польщі. Це стосується й неповнолітніх.
Телефон цілодобової гарячої лінії: 800 190 590
У Польщі діє мережа консультаційних пунктів ВІЛ 
СНІД (poradnie HIV/AIDS), які працюють при відпо-
відних центрах за урядовою програмою в галузі 
охорони здоров’я «Антиретровірусна терапія для 
людей, які живуть з ВІЛ» на 2022-2026 роки. На 
консультацію можна записатись за телефоном 
800 888 448, або надіслати повідомлення електрон- 
ною поштою на адресу aids@aids.gov.pl. 
Антиретровірусна терапія є безкоштовною.
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  ПІДГОТОВКА

Якщо можна, відвідайте свого лікаря та отримайте запас препаратів АРТ, ЗПТ (ПТАО), ТБ на макси-
мально можливий термін та виписки про стан свого здоров’я та щодо препаратів, які приймаєте. 
Якщо вам не вдалося відвідати свого лікаря, ви можете спробувати отримати препарати в іншому 
регіоні України до виїзду за кордон. Гаряча лінія з питань ВІЛ/СНІД: 0 800 500 451
Тут ви знайдете контакти по всіх регіонах України, куди ви можете звертатися за протитуберкульоз-
ним лікуванням та замісною терапією: Центр громадського здоров’я України https://phc.org.ua
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